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数 学 (理科)

本试卷共4页,21小题,满分150分.考试用时120分钟.

参考公式:一元二次方程
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一、选择题:本大题共8小题,每小题5分,共40分,在每小题给出的四个选项中,只有一项是符合题目要求的.
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2．记数列
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3．已知向量
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[image: image28.wmf]2

,0

()

21,0

xx

fx

xx

ì

£

=

í

->

î

，若
[image: image29.wmf]()1

fx

³

，则
[image: image30.wmf]x

的取值范围是

A．
[image: image31.wmf](,1]

-¥-

      B．
[image: image32.wmf][1,)

+¥

   C．
[image: image33.wmf](,0][1,)

-¥+¥

U

  D．
[image: image34.wmf](,1][1,)

-¥-+¥

U


5．直线
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A．充分条件     B．必要条件     C．充要条件    D．既不充分也不必要条件

7．已知函数
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的零点依次为
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8．如图，有公共左顶点和公共左焦点
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二、填空题:本大共7小题,考生作答6小题,每小题5分，满分30分）

(一)必做题(9～12题)

9. 复数
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11. 已知实数
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12.2008年1号台风"浣熊"(NEOGURI)于4月19日下午减弱为热带低压后登陆阳江.如图，位于港口
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正东向
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 (二)选做题(13～15题,考生只能从中选做两题)
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13．（坐标系与参数方程选讲）在极坐标系中，圆
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14．（不等式选讲）设函数
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的取值范围是__________________．
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15．（几何证明选讲）如图，半径为
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过N点的切线交CA的延长线于P．若OA=
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三、解答题:本大题共6小题,满分80分,解答须写出文字说明、证明过程或演算步骤.

16．（本题满分12分）

已知函数
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的部分图象如图所示.

(Ⅰ)  求函数
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17．（本题满分12分）

如图1,在直角梯形
[image: image98.wmf]ABCD

中,
[image: image99.wmf]90

ADC

Ð=°

,
[image: image100.wmf]//

CDAB

,
[image: image101.wmf]4,2

ABADCD

===

, 
[image: image102.wmf]M

为线段
[image: image103.wmf]AB

的中点.将
[image: image104.wmf]ADC

D

沿
[image: image105.wmf]AC

折起,使平面
[image: image106.wmf]ADC



 EMBED Equation.DSMT4  [image: image107.wmf]^

平面
[image: image108.wmf]ABC

,得到几何体
[image: image109.wmf]DABC

-

,如图2所示.

[image: image381.wmf]12

p

(Ⅰ)  求证:
[image: image110.wmf]BC

^

平面
[image: image111.wmf]ACD

；

[image: image382.emf]�北

�东

�B

�C

�O

(Ⅱ)  求二面角
[image: image112.wmf]ACDM

--

的余弦值.



18．（本题满分14分）

已知某公司2004至2008年的产品抽检情况如下表所示:

	   年份

项目
	2004年
	2005年
	2006年
	2007年
	2008年

	抽查量
	1000
	1000
	1000
	1000
	1000

	合格数
	798
	801
	803
	798
	800

	合格率
	
	
	
	
	


由于受到金融海啸的影响,2009年计划生产8500件该产品,若生产一件合格品盈利0.5万元,生产一件次品亏损0.3万元.

(Ⅰ)  完成题中表格,并指出该工厂生产的该产品的合格率最接近于哪个数值
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(Ⅱ)  以（Ⅰ）中的数值
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作为该产品的合格率,请你帮该工厂作出经营利润方面的预测.

19．（本题满分14分）
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(Ⅰ)  若希望变电站
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(Ⅱ)  若希望点
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20．（本题满分14分）
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21．（本题满分14分）

如图,已知点
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(Ⅰ)  求动点
[image: image144.wmf]P

的轨迹方程.

(Ⅱ)  记（Ⅰ）中所得的曲线为
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数学试题（理科）参考答案和评分标准

一、选择题：

	题号
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8

	选项
	C
	A
	C
	D
	C
	A
	A
	D


二、填空题（每题5分，共30分,两空的前一空3分，后一空2分）
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三、解答题:本大题共6小题,满分80分,解答须写出文字说明、证明过程或演算步骤.

16．（本题满分12分）

解:（Ⅰ）由图象知
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（Ⅱ）变换过程如下:
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以上每一个变换过程均为3分.

17．（本题满分12分）

解:（Ⅰ）在图1中,可得
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另解:在图1中,可得
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（Ⅱ）建立空间直角坐标系
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∴二面角
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的余弦值为
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18．（本题满分14分）

解:（Ⅰ）合格率分别为0.798,0.801,0.803,0.798,0.8

该产品的合格率最接近于数值0.8,即
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（Ⅱ）设8500件产品中合格产品的数量为
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即预测2009年该产品的合格产品数量为6800件.

 从而经营利润为
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19．（本题满分14分）

解：在
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